

15年前被一对荷兰夫妇收养

嘉鱼女孩回乡探访寻找亲妈

本报讯(记者 吴青朋)5月4日,嘉鱼县社会福利院迎来了几位特殊的客人——她们是被荷兰家庭收养的嘉鱼女孩李嘉欣及其养父母。

今年16岁的李嘉欣是嘉鱼县社会福利院较早一批被涉外家庭领养的孩子中的一个,出生后不久便被领养,并已在荷兰生活15年。

2002年10月16日,小嘉欣被父母遗弃在嘉鱼县社会福利院门口,经多方查找仍然无人认领。在登报公告、完善手续后,由嘉鱼县社会福利院收养。为有利于孩子成长,嘉鱼县福利院积极为其寻找收养家庭。

两个月后,一对无儿无女的荷兰夫妇通过民政部的涉外收养中心平台了解到小嘉欣的情况,并多次来福利院看望她。当年,这对荷兰夫妇带着从韩国收养的儿子一起来到中国收养了小嘉欣,并取名为梅林嘉欣。在这个爱心家庭的精心照顾下,嘉欣受到了良好的教育并健康成长。

目前,嘉欣就读于荷兰的一所高中,她非常喜欢音乐,特别喜欢乐器。她的养父Hendriks Willem是一名木匠,养母Van Egteren Berendje则带来嘉欣在荷兰的生活照、全家福以及她在荷兰的生活视频等,与大家分享。

嘉欣养父Hendriks Willem说:“嘉欣十分聪明可爱,这些年来给他们带来了许多快乐,这次带她回嘉鱼,就是想让她能够了解故乡,记住自己的根在中国。”

重大气象灾害应急演练

11日,在全国第十个防灾减灾日来临之际,市公安局组织开展了第一次重大气象灾害应急演练。

据介绍,市公安局通过此次演练,进一步明确了重大气象灾害应急响应流程,熟悉了气象灾害应急保障服务程序,检验了应急反应能力,提高了多部门协同作战能力、应急联动指挥和应对重大气象灾害应急处置能力。

记者 张仰强 毛亚轩 通讯员徐持璇



嘉鱼县社会福利院院长张四平介绍,嘉欣在回乡寻访期间,参观了二乔公园,欣赏了鸣嘟传承人毕寅生精彩的演奏,还品尝了家乡特色风味。嘉欣的养母Van Egteren Berendje则带来了嘉欣在荷兰的生活照、全家福以及她在荷兰的生活视频等,与大家分享。

嘉欣十分感谢当年养育过她的福利院工作人员,并讲述她在国外生活的点点滴滴。临行前,其养父母还向福利院捐赠了1500元人民币。嘉鱼县社会福利院则向嘉欣赠送了“鸣嘟”作为纪念,希望她能将家乡的

文化带到荷兰。

寻根回访中,嘉欣十分开心地说:“福利院是我的老家,我虽然生活在国外,但我不会忘记我的根在中国,家在嘉鱼。”虽然生活在荷兰,但嘉欣常问起儿时的生活,仍然思念家乡,希望能回家看看。她的养父母也非常支持她,有时间会经常回家看看。

嘉欣还有一个心愿,虽然现在生长在一个幸福的家庭里,但还是希望有一天能找到自己的亲生父母,想知道他们过的好不好。如果嘉欣的亲生父母或者知情人看到报道,请与本报联系,电话8254119。



加强思想道德建设为实现中国梦提供强大精神力量 ——创建全国文明校园系列报道之(二)

■ 刘安平

加强对学生的思想道德建设,是学校德育工作的主阵地。学校把培养促进学生健康成长作为教书育人的重要责任,大力开展爱国主义教育,弘扬伟大的民族精神,培养学生正确的世界观、人生观和价值观,从规范行为做起,培养良好道德行为,提高学生基本素质,为实现中国梦提供了强大精神力量。

一、强化社会主义核心价值观教育,培养学生高尚品质。在显目位置

张贴社会主义核心价值观内容,以班主任为主体,深刻讲解社会主义核心价值观的内容,开展丰富多彩的活动,通过活动向学生渗透核心价值观,努力培养学生积极的人生态度、健康的心理情感和高尚的道德品质。

二、深入开展经典诵读活动,传承中华民族文化。坚持开展经典诵读活动,取得了不斐的成绩。将经典诵读植根于日常教学中,除安排的校本课程外,每天早上10分钟集中开展中华

经典活动。2015、2016年连续参加全市经典诵读大赛“木兰诗”、“国歌颂”蝉联第一名。

三、以少先队活动为载体,渗透爱国主义教育。坚持每周一举行升旗仪式,实行严格而规范的升降国旗制度,增强全校学生的爱国情感。以班队活动课、晨会活动、品德与生活课教学为主阵地,大力开展国情教育、缅怀先烈教育、反对邪教、心理健康教育等。

四、以学生行为习惯为抓手,大力

开展养成教育。学校注重学生习惯的培养,把促进学生良好习惯的养成作为学校德育工作的重中之重,一手抓文明习惯的养成,一手抓学习习惯的养成。先后培养出全国少代会代表戚颖、李忱、陈庆,世界跆拳道冠军罗嘉宁等大批优秀人才。



keep 健身俱乐部

多一份运动、多一份健康、多一份快乐。

健身热线:王超 152-7125-1031

王文 183-7275-9268

地点:咸宁光谷广场4楼



关注人防
关爱生命

——咸宁市人民防空办宣

昆仑燃气咸宁公司

“聚合支付”上线啦

本报讯(记者镇强 通讯员王建培)记者昨日获悉,中石油昆仑燃气咸宁公司已成功上线“聚合支付”,一码尽扫,燃气缴费变得更加简单!

随着国内移动支付方式的快速发展,咸宁市民已进入到“买菜”只需带手机扫码支付的新时代。为满足广大燃气用户扫码购气的需求,同时为解决微信、支付宝、银联钱包、龙支付等扫码渠道多样、到账时间分散和燃气客户现金排队缴费等繁琐不便等困难,中石油昆仑燃气咸宁公司经与中国建设银行资金管理业务成功对接,上线“聚合支付”一举解决了咸宁市民在燃气缴费过程中遇到的问题。上线以来,平台运行情况良好。

使用“聚合支付”,只需一个二维码即可支持微信、支付宝、银联钱包、龙支付等多种方式的扫码付款。并且交易实时提醒,无需再担忧客户是否付款成功,更不用担心二维码被不法分子替换。中国建设银行清算资金,无需人工体现,T+1工作日自动清算到昆仑燃气咸宁公司的收入账户,安全快捷有保障。一本账囊括微信、支付宝、银联钱包、龙支付等渠道付款交易,对账更清晰。最重要的是费率低,中国建设银行“聚合支付”费率为0.25%,远低于国内“聚合支付”平台费率的平均水平。

中石油昆仑燃气咸宁公司负责人说,中国建设银行聚合支付的成功上线,不仅节约了燃气公司的综合管理成本,规避了资金风险,还提高了广大燃气用户的办事效率,也增加了燃气客户的满意度。“聚合支付”的使用,今后期将在广大咸宁燃气用户中演绎大精彩。